Co van hoc tap Vien Dien

From: Co van hoc tap Vien Dien

Sent: Friday, March 22, 2019 8:12 PM

To: Nguyen Thanh Toan 20144544

Subject: Khao sat y kién sinh vién Vién Dién vé chuang trinh dao tao

Than gtti ban Nguyén Thanh Toan,
Vién Dién - Trudng Dai hoc Bach Khoa Ha N&i dang trién khai thyc hién danh gid va dua ra gidi phép nang cao chat lwvong dao tao
nham dé4p &ng tdt hon cac nhu ciu vé ngudn nhan luc ki thuat trong linh vuc Bidu khién - Ty ddng hda, K§ thuat dién nai riéng,

nganh Dién ndi chung.

Chung t6i rat mong nhan dugc y ki€n phan hdi cda ban vé chuong trinh d3o tao théng qua viéc trd |6 mét s6 cau héi & duwong link
sau:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfFeTI9NsxV7FRw7gLHqd520y7N10WQMGfgVy3Ct3gizJxAvg/viewform

Cacy kién déng goép cla ban s& duoc sir dung vdi muc dich cdi tién chwong trinh dao tao, chat lvgng phuc vu. Ching tdi xin ddm bao
tinh riéng tu cla cac ciu tra 10i, va khdng st dung két qua diéu tra véi muc dich khac.

Tran trong

Vién Dién
Trudng DHBK Ha No6i
Email: cvht.see@hust.edu.vn




